
Звіт 
про результати діяльності 

Головного управління статистики у Черкаській області 

за 2022 рік 
 

Вступ 
 

Головне управління статистики у Черкаській області (далі – ГУС у 

Черкаській області) є територіальним органом Державної служби статистики 

України, що підпорядковується Держстату, та у межах наданих повноважень 

забезпечує реалізацію державної політики у сфері статистики. 

ГУС у Черкаській області, що підпорядковане Держстату, є юридичною 

особою публічного права і складовою частиною єдиної системи органів 

державної статистики. 

У своїй діяльності ГУС у Черкаській області керується Конституцією та 

законами України, указами Президента України, актами та дорученнями 

Кабінету Міністрів України, наказами та дорученнями Голови Держстату, 

Положенням про ГУС у Черкаській області. 

Відповідно до завдань, визначених Положенням про ГУС, Планом 

державних статистичних спостережень на 2022 рік, Програмою розвитку 

державної статистики до 2023 року, ГУС у Черкаській області здійснювало 

свою діяльність за такими основними напрямами: 

 організація і проведення державних статистичних спостережень (далі – 

ДСС) за соціально–економічними й демографічними процесами, екологічною 

ситуацією в області; 

 участь у вдосконаленні процесу статистичного виробництва, ДСС, 

впровадженні новітніх інформаційних технологій збирання, обробки й передачі 

статистичної інформації;  

 розвиток партнерських стосунків з респондентами та користувачами, 

взаємодія та комунікація з ними;  

 поширення результатів ДСС, моніторинг інформаційних потреб 

користувачів, забезпечення вільного доступу до статистичної інформації, 

популяризація роботи ГУС; 

 розвиток персоналу ГУС, запобігання та протидія корупції, ефективне 

використання фінансових ресурсів, об'єктів державної власності. 

У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, 

Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 (зі змінами) 

введено воєнний стан в Україні. Тому, діяльність органів державної статистики, 

зокрема ГУС у Черкаській області, в звітному році зазнала суттєвої 

трансформації за всіма процесами статистичного виробництва. 
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І. Статистичне виробництво 
 

1.1. Організація та проведення державних статистичних спостережень 
 

У 2022 році в умовах воєнного стану в Україні ГУС у Черкаській області 

забезпечувало виконання функцій та завдань відповідно до плану державних 

статистичних спостережень на 2022 рік (далі – ПДСС), затвердженого 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 листопада 2021р. № 1497-р. 

Відповідно до ПДСС у 2022 році здійснювалось проведення 67 

державних статистичних спостережень (далі – ДСС). Інформація збиралась за 

91 формою державної статистичної та фінансової звітності. До участі у ДСС 

було залучено 11,2 тис. респондентів області. 

Унаслідок дії положень Закону України від 3 березня 2022 року № 2115-

ІХ «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у 

період дії воєнного стану або стану війни», яким передбачено, що статистична 

та фінансова звітність в документальній та/або в електронній формі подається 

до органів державної статистики протягом трьох місяців після припинення чи 

скасування воєнного стану або стану війни за весь період неподання звітності 

чи обов’язку подати документи, отримання та розробка статистичної і 

фінансової звітності тривала упродовж року. Загалом у звітному році отримано 

та опрацьовано майже 213 тис. первинних звітів респондентів. 

Для вивчення цінової ситуації на споживчому ринку області у 2022 році 

продовжувало проводитись спостереження за змінами цін (тарифів) на 

споживчі товари та послуги – представники, які нараховували 335 найменувань, 

серед яких 135 – продовольчі товари, 200 – непродовольчі товари та послуги. 

Збір інформації для проведення спостереження відбувався шляхом реєстрації 

цін (тарифів) на 532 підприємствах торгівлі та сфери послуг та 7 організованих 

ринків. 

З метою уникнення дестабілізації цінової ситуації в умовах дії воєнного 

стану в Україні і своєчасного інформування органів виконавчої влади у 2022 

році, набуло ще більшої актуальності проведення моніторингу цін на основні 

продукти харчування, ліки, паливо та товари протиепідемічного призначення, 

що були запроваджені під час пандемії СOVID-19. На виконання доручення 

Кабінету Міністрів України ГУС у Черкаській області здійснювало щоденний 

моніторинг цін на основні соціально значущі товари (окремі продукти 

харчування, лікарські засоби та вироби медичного призначення, 

нафтопродукти) та щотижневий моніторинг цін – на товари протиепідемічного 

призначення.   

Упродовж року ГУС у Черкаській області, у межах повноважень, 

здійснювалась робота з актуалізації інформації у Реєстрі статистичних 
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одиниць (далі – РСО), який є основою для формування загального списку 

одиниць статистичних спостережень, генеральних сукупностей (основ вибірки) 

одиниць статистичних спостережень та формування статистичної інформації 

про динаміку та демографію підприємств. З метою актуалізації 

адміністративної складової РСО впродовж року продовжувалось ведення 

Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (далі – 

ЄДРПОУ) – автоматизованої системи збирання, накопичення та опрацювання 

даних про юридичних осіб усіх форм власності та організаційно-правових форм 

господарювання, відокремлених підрозділів юридичних осіб, що знаходяться на 

території області, а також відокремлених підрозділів юридичних осіб, що 

знаходяться за її межами.  Протягом 2022 року на підставі реєстраційних 

відомостей до ЄДРПОУ включено 646, вилучено 303 юридичних особи. Станом 

на 1 січня 2023 року в ЄДРПОУ по Черкаській області значилось 30657 

юридичних осіб.  

Для координації ДСС і оптимізації участі в них респондентів упродовж 

2022 року ГУС у Черкаській області проводилися роботи щодо актуалізації 

даних Реєстру статистичних одиниць (РСО), який є надійним джерелом даних 

для формування сукупностей (основ вибірки) одиниць статистичних 

спостережень. 

 Інформація, отримана під час збирання даних від респондентів щодо 

здійснення ними діяльності та демографічних подій, які з ними відбулися 

протягом року, використовувалася для ідентифікації місцевих одиниць та 

актуалізації інформації щодо них у РСО. Так, для включення/виключення 

респондентів до/з сукупностей звітних одиниць, упродовж звітного року на 

центральний рівень надано 65 пропозицій щодо ідентифікації місцевих одиниць 

та понад 1,6 тис. пропозицій щодо подій, які відбулися з одиницями 

спостережень. 

 

1.2. Удосконалення статистичного виробництва 
 

З метою подальшого вдосконалення ДСС, запровадження кращих 

світових практик і міжнародних стандартів, приведення у відповідність до 

регламентів ЄС у сфері статистики, ГУС у Черкаській області приймало участь 

у щорічній інвентаризації ДСС (далі − інвентаризація) у формі засідання 

робочої групи. У 2022 році надано Держстату пропозиції за окремими 

процесами статистичного виробництва щодо удосконалення 5 форм ДСС, 

зокрема зі статистики сільського господарства та навколишнього середовища, 

виробництва, зовнішньої торгівлі послугами.  

Відповідно до пункту 4 розділу 2 Порядку перегляду звітно-статистичної 

документації, необхідної для проведення державних статистичних 

спостережень, затвердженого наказом Держстату від 31 грудня 2019 року        
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№ 452 (зі змінами) було проведено тестування (без залучення респондентів) 

проєктів звітно-статистичної документації за 14 формами ДСС.  

Для розгляду на засіданні Ради з питань інформаційних технологій 

Держстату щоквартального звіту про функціонування підсистеми електронної 

звітності інформаційно-телекомунікаційної системи органів Державної служби 

статистики України (СЕЗ ІТС ОДС) щоквартально надавались пропозиції та 

зауваження стосовно її роботи.  

 

1.3. Розвиток інформаційних технологій 
 

Упродовж 2022 року виконувались роботи з впровадження та забезпечення 

функціонування інформаційних систем органів державної статистики (далі – 

ОДС) та внутрішніх інформаційних ресурсів ГУС у Черкаській області, 

забезпечено функціонування інтегрованої інформаційно-аналітичної системи 

ОДС, зокрема: 

 забезпечено підтримку функціонування системи електронної звітності 

органів державної статистики (СЕЗ ОДС), а саме приймання електронної 

звітності та подальшу її обробку за допомогою відповідних КЕОІ та ІССІ, а 

також проведення роз’яснювальної роботи з респондентами щодо організації 

подання електронної звітності до органів державної статистики. Надано 

методично-консультативну допомогу респондентам з питань функціонування 

ПЗ Кабінет респондента; 

 забезпечено технічну підтримку та супровід системи електронного 

документообігу органів державної статистики (далі – СЕД ОДС) з 

використанням кваліфікованих електронних підписів (КЕП) на базі 

програмного продукту «Система електронного документообігу та автоматизації 

бізнес-процесів «Megapolis.DocNet», інтеграцію СЕД ОДС з системою 

електронної взаємодії органів виконавчої влади. На кінець звітного періоду до 

СЕД ОДС було підключено 100% робочих місць працівників ГУС у Черкаській 

області; 

 забезпечено супроводження, технічну підтримку програмного 

забезпечення Єдиної інформаційно-аналітичної системи фінансово-

господарської діяльності органів державної статистики (далі – ЄІАС ФГД 

ОДС); 

 забезпечено оновлення клієнтського програмного забезпечення для 

функціонування інтегрованої системи статистичної інформації (далі – ІССІ). 

Продовжувалися роботи з переведення форм ДСС до ІССІ. На кінець 2022 року 

в ІССІ оброблялися 36 форм ДСС, з них 8 – уведено в промислову 

експлуатацію у  звітному році; 

 забезпечено супровід та оновлення комплексів електронної обробки 

статистичної інформації (далі – КЕОІ), своєчасну передачу статистичної 

інформації до Головного управління регіональної статистики згідно з графіком. 
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Згідно з планом розробки й експлуатації КЕОІ упродовж року в області 

експлуатувалося 46 КЕОІ, прийнято участь у дослідній експлуатації КЕОІ за 

ф.№1-КЗР (річна) «Звіт про діяльність колективного засобу розміщення»;  

 ужито заходів із захисту інформаційних ресурсів ГУС у Черкаській 

області від знищення, пошкодження, блокування, витоку, несанкціонованого 

доступу, а саме налаштування, тестування та забезпечення функціонування 

системи антивірусного захисту та контролю за використанням змінних носіїв 

інформації.  

 

ІІ. Взаємодія з респондентами та користувачами  
 

2.1. Взаємообмін інформаційними ресурсами 
 

З метою впорядкування взаємообміну інформаційними ресурсами, 

уникнення дублювання даних у формах державних статистичних спостережень 

та звітності, що пов’язана із збиранням та використанням адміністративних 

даних, ГУС у Черкаській області у 2022 році отримувало статистичну 

інформацію/адміністративні дані за 11 угодами між Держстатом та державними 

органами, установами та організаціями.  

Для формування інформації зі статистики населення, освіти, культури, 

охорони здоров’я, соціального захисту, правосуддя та злочинності, транспорту 

фахівці ГУС у Черкаській області опрацювали дані 58 форм адміністративної 

звітності, які надходили від структурних підрозділів Черкаської обласної 

державної адміністрації, Черкаського обласного центру громадського здоров’я, 

Прокуратури області, Територіального управління державної судової 

адміністрації України в області, Служби автомобільних доріг в області, 

виробничого підрозділу «Шевченківська дирекція залізничних перевезень» 

регіональної філії «Одеська залізниця» АТ «Укрзалізниця», Головного 

управління Національної поліції в області, Головного управління Пенсійного 

фонду України в області. Крім того, для формування інформаційної бази 

статистики населення та міграції з адміністративних джерел отримано 48,1 тис. 

актових записів цивільного стану.  

В рамках Угоди між Держстатом та Міністерством юстиції України, для 

забезпечення ведення Єдиного державного реєстру підприємств та організацій 

України (ЄДРПОУ) до ГУС у Черкаській області щоденно надходять відомості 

з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань щодо юридичних осіб, відокремлених підрозділів 

юридичних осіб, взятих/знятих з обліку, вчинення інших реєстраційних дій 

відносно суб’єктів господарювання регіону.  

 

 



                 

 

ГГООЛЛООВВННЕЕ  УУППРРААВВЛЛІІННННЯЯ  ССТТААТТИИССТТИИККИИ  УУ  ЧЧЕЕРРККААССЬЬККІІЙЙ  ООББЛЛААССТТІІ  

 

6 

Звіт про результати діяльності ГУС у Черкаській області     2022 

2.2. Взаємодія з респондентами 
 

Підтримка партнерських взаємовідносин з респондентами та 

налагодження з ними зворотного зв’язку для забезпечення проведення ДСС в 

області набула особливого значення у період дії воєнного стану в Україні. 

Протягом 2022 року з КЕОІ «Матриця участі респондентів у ДСС» було 

сформовано та надано респондентам 6332 інформаційних повідомлення щодо 

участі у ДСС.  

Фахівцями ГУС протягом звітного року проведено 20 інтернет-нарад з 

респондентами ДСС та здійснено 2738 заходів з надання консультативної 

допомоги респондентам з питань методології та заповнення форм державної 

статистичної звітності, підготовлено 22 інструктивних листи з питань 

запровадження нових/унесення змін до чинних ДСС та надіслано на адреси 1,7 

тис. респондентів. За результатами проведення ДСС підготовлено 119 

оглядових листів щодо якості складання статистичної та фінансової звітності.  
На вебсайті ГУС забезпечено постійне наповнення та оновлення рубрики 

«Респондентам». Оперативну комунікацію з респондентами, їх консультативну 

та інформаційну підтримку забезпечує вайбер-спільнота «Черкасистат 

респондентам».  

В умовах дії правового режиму воєнного стану та з урахуванням 

законодавчих обмежень, рівень охоплення респондентів звітністю у 2022 році 

забезпечено на 83,3%. 

У 2022 році респонденти мали змогу звітувати в електронному вигляді за 

всіма формами ДСС та фінансової звітності. У звітному періоді сервісом 

електронного звітування «Кабінет респондента», який дозволяє респондентам 

безоплатно звітувати в онлайн-режимі до органів державної статистики, 

скористались 1502 унікальних респонденти області, від яких отримано 8733 

звіти (8,9% від загальної кількості поданих статистичних звітів в електронному 

вигляді). 

Приймання фінансової звітності в електронному вигляді здійснювалось за 

допомогою автоматизованої системи «Єдине вікно подання електронної 

звітності», яка надає можливість респондентам одночасно звітувати до органів 

державної статистики та Державної фіскальної служби. 

Для збільшення кількості респондентів, які подають статистичну звітність 

в електронному вигляді, ГУС у Черкаській області проведено ряд заходів, а 

саме: надання роз’яснень щодо переваг електронного звітування, здійснення 

консультаційного супроводу під час реєстрації звітності у ПЗ «Кабінет 

респондента» та формування електронних звітів як у безкоштовних, так і 

комерційних програмних продуктах, проведення анкетного опитування, метою 

якого було поширення інформації про безоплатний сервіс «Кабінет 

респондента» та з’ясування причин, що заважають їм перейти на електронне 

звітування.  
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У результаті в 2022 році в електронному вигляді подали звітність 85,4% 

від загальної кількості респондентів, які звітували у 2022 році до ГУС у 

Черкаській області. При цьому частка статистичних звітів, поданих 

респондентами в електронному вигляді, досягла 98,1% від загальної кількості 

статистичних звітів, що були подані до ГУС у Черкаській області (проти 95% у 

попередньому році).  

 

2.3. Поширення інформації та комунікація з користувачами 
 

Основним джерелом поширення статистичної інформації є вебсайт ГУС у 

Черкаській області (http://www.ck.ukrstat.gov.ua/), де у вільному доступі 

розміщується офіційна статистична інформація, підготовлена відповідно до 

плану державних статистичних спостережень на 2022 рік. Упродовж 2022 року 

на офіційному вебсайті ГУС у Черкаській області було зафіксовано понад 75,6 

тис. відвідувань.  

Враховуючи ситуацію, що склалася у зв’язку з військовою агресією 

російської федерації проти України, та відсутність офіційних статистичних 

даних, з березня 2022 року оприлюднення статистичної інформації 

здійснювалося лише з окремих питань: щомісячно – щодо зовнішньої торгівлі 

товарами, індексу споживчих цін; щоквартально – щодо реєстру статистичних 

одиниць та введення в експлуатацію житла, а також інформації за 2021 рік і 

попередні періоди. Решта статистичної інформації буде оприлюднена після 

завершення терміну для подання статистичної та фінансової звітності, 

встановленого Законом України «Про захист інтересів суб’єктів подання 

звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни».  

Для інформування суспільства щодо соціально-економічної ситуації в 

області впродовж 2022 року підготовлено:  

 10 статистичних збірників;  

 46 статистичних бюлетенів;  

 7 економічних доповідей;  

 2 повідомлення для ЗМІ; 

 68 експрес-випусків. 

Крім того, на запити різних категорій користувачів надано 294 відповіді, з 

них щодо отримання статистичної інформації – 266 (у т.ч. на запити державних 

органів 110) та 28 – щодо надання роз’яснень з питань статистичної методології 

та проведення державних статистичних спостережень.  

З метою забезпечення права громадян на отримання публічної інформації 

відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» у 2022 

році до ГУС у Черкаській області надійшло 14 запитів користувачів на 

отримання публічної інформації, з них від фізичних осіб – 7, від юридичних 

осіб – 6 та 1 – від громадських організацій. Звіт щодо задоволення запитів на 

http://www.ck.ukrstat.gov.ua/
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публічну інформацію щомісяця оприлюднювався на офіційному вебсайті ГУС у 

Черкаській області у розділі «Доступ до публічної інформації». 

Здійснювалось також інформаційно-довідкове обслуговування 

користувачів даними ЄДРПОУ, у 2022 році надано 167 відомостей на підставі 

запитів, які надходили до ГУС у Черкаській області. 

З метою визначення та задоволення потреб користувачів у статистичних 

даних ГУС у Черкаській області у 2022 році взяло участь у проведенні спільно з 

Держстатом 10 анкетних опитувань користувачів статистичної інформації, 

зокрема зі статистики: ринку праці, промисловості, сільського, лісового та 

рибного господарства, обстежень умов життя домогосподарств, міграційного 

руху населення, діяльності підприємств, індексів цін на житло, наукової та 

інноваційної діяльності. Посилання на повідомлення про результати опитувань 

розміщені на вебсайті ГУС у рубриці «Анкетні опитування». 

У 2022 році для користувачів статистичної інформації проведено 5 заходів 

(семінари, інтернет-конференції), з них 1 – щодо уточнення потреб 

користувачів у статистичній інформації, 4 – щодо презентації статистичних 

видань. Заходи відбувалися в онлайн-форматі. Серед учасників були зокрема 

представники органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. 

Керівництвом ГУС у Черкаській області надано 2 інтерв’ю на телебаченні 

щодо стану цін на споживчому ринку Черкащини. 

Проводилась робота з висвітлення результатів ДСС у засобах масової 

інформації (далі – ЗМІ). Упродовж 2022 року підготовлено 44 прес-випуски за 

різними напрямами соціально-економічного становища області та до святкових 

дат.  

ГУС у Черкаській області співпрацює на постійній основі з інтернет-

виданнями: «Нова доба», «Прочерк», «Провінція», «Кропива», «Вечірні 

Черкаси», «Сільські відомості», «Вичерпно», «ГАЗЕТА ДЗВІН», «Новини 

Черкас 24», «Про все», «Рідна Черкащина», «Уют», «Черкаський край», 

місцевою телерадіокомпанією «ВІККА» та реґіональною філією акціонерного 

товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України». 

Здійснюється поширення інформації та популяризація іміджевих продуктів 

на сторінці ГУС у Черкаській області у соціальній мережі «Facebook». З метою 

розширення каналів комунікації з користувачами працює вайбер-спільнота 

«Черкасистат користувачам».  

 

2.4. Звернення громадян 
 

Відповідно до вимог Конституції України, Закону України                           

«Про звернення громадян» та на виконання Указу Президента України від              

07 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення 

реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування» в ГУС у Черкаській 
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області розглянуто 57 звернень громадян. Згідно із порушеними у зверненнях 

питаннями 57 з них вирішено позитивно. Переважна більшість звернень 

стосувались питань праці і заробітної плати – 33, з кадрових питань – 21, щодо 

надання статистичної інформації – 1, надання роз’яснень щодо отримання 

інформації з ЄДРПОУ – 2. Розгляд звернень від громадян було здійснено у 

відповідності до визначених законодавством термінів. 

 

ІІІ. Розвиток людського капіталу 
 

Кадровий склад державних службовців та освітній рівень персоналу 
 

Відповідно постанови Кабінету Міністрів України від 05 квітня 2014 року 

№85 «Деякі питання затвердження граничної чисельності працівників апарату та 

територіальних органів центральних органів виконавчої влади, інших державних 

органів» зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 09 

грудня 2022 року № 1371 «Про ліквідацію Головного управління регіональної 

статистики», на виконання наказу Державної служби статистики України від 14 

грудня 2022 року № 304 «Про затвердження граничної чисельності працівників  

головних управлінь статистики в областях та м. Києві», та у зв’язку з 

оптимізацією структури територіальних органів Держстату протягом минулого 

року було проведено скорочення чисельності працівників ГУС у Черкаській 

області.  

Станом на 01 січня 2023 року штатним розписом ГУС у Черкаській області 

передбачено 131 одиницю, з них 94 посади державних службовців. У трудових 

відносинах перебувало фактично 132 особи. Статус державного службовця 

мали 95 осіб (72,0%), із них 32 особи обіймали посади керівників, 63 – 

спеціалістів, що складає відповідно 33,7% та 66,3% (за попередній звітний 

період – відповідно 31,6% та 68,4%). 
Упродовж звітного періоду в установленому законодавством порядку на 

конкурсній основі, шляхом призначення у період дії воєнного стану на посаду 

державної служби призначено одну особу. Без конкурсного відбору в період дії 

воєнного стану призначено 6 осіб. За рішенням начальника ГУС у Черкаській 

області, з урахуванням професійної підготовки та професійної компетентності 

працівників, 55 осіб переведено на  рівнозначні посади в межах органу.   

Звільнено з посад державної служби упродовж минулого року 26 осіб (7 

керівників і 19 спеціалістів). При цьому 13 осіб, або 50,0% усіх 

звільнених, припинили роботу за власним бажанням та угодою сторін, із  

яких 5 осіб – у зв'язку з виходом на пенсію, 13 осіб (50,0%) звільнені у зв’язку із 

скороченням штату.                       
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Таким чином, плинність кадрів у 2022 році в цілому серед державних 

службовців становила 7,7%, що на 1,8 в.п. більше значення цього показника 

2021 року.  

Традиційно високою залишається питома вага жінок серед державних 

службовців (76,8% або 83 особи). Посади керівників різних рівнів зайняті 

жінками на 87,5%, спеціалістів – на 87,3% (за 2021 рік – відповідно 86,1% та 

91,0%). 

Стосовно розподілу державних службовців за стажем роботи в системі, 

то 3,2% працюють до 5 років, 9,5% – від 5 до 10 років і 87,3% – понад 10 років. 

Крім того, 59,4% керівників та 38,0% спеціалістів працюють в системі понад 20 

років.  

Що стосується вікового складу, то найчисельнішою віковою групою були 

державні службовці віком від 36 до 45 років – 34,7%, 31,6% – від 46 до 55 років, 

18,9% – від 56 до 60 років і лише 11,6% – до 35 років. При цьому 3,2% 

працівників уже досягли встановленого законодавством пенсійного віку. 

Вищу освіту ступеня магістра (спеціаліста) мали 90 осіб, або 95,0% 

загальної кількості державних службовців (на 01.01.2022 – 91,2%). З вищою 

освітою ступеня молодшого бакалавра та ступеня бакалавра працювали 5 

державних службовців або 5,3% (проти 8,8%). 

У загальній кількості державних службовців з вищою освітою ступеня 

магістра (спеціаліста) 81,1% мали економічну освіту. Питома вага фахівців зі 

статистики становила 17,7% із загальної кількості державних службовців із 

економічною освітою. 
У жовтні–грудні 2022 року проведено процедуру оцінювання результатів 

службової діяльності 96 державних службовців, які займають посади державної 

служби категорій «Б» і «В». Переважна більшість держслужбовців отримала 

позитивну оцінку – 64 особи (66,7% із загального числа оцінених). Відмінну 

оцінку своєї роботи отримали 32 держслужбовці (33,3%). 

За вагомий особистий внесок у реалізацію державної політики в галузі 

статистики та високий професіоналізм у 2022 році відомчими відзнаками 

відзначено: 1 особу – Почесною грамотою Державної служби статистики 

України, 1 особу – Грамотою Державної служби статистики України, 3 осіб  – 

Подякою Державної служби статистики України, 5 осіб – Почесною грамотою 

ГУС у Черкаській області. 

Впродовж звітного року всі фактично працюючі державні службовці 

підвищили рівень кваліфікації. 

За професійними (сертифікатними) програмами підвищили кваліфікацію 

8 державних службовців: 

–  7 спеціалістів за спеціальною професійною (сертифікатною) програмою 

“Аналіз даних” у Національній академії статистики, обліку та аудиту 

Держстату України; 
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–   головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції ГУС у 

Черкаській області за загальною професійною (сертифікатною) програмою 

підвищення кваліфікації «Взаємодія органів державної влади з громадськістю» 

в Українській школі урядування. 

          За короткостроковими програмами підвищили кваліфікацію                                  

84 державних службовці: 

– 82 за спеціальною короткостроковою програмою «Управління 

змінами», «Сприйняття змін» у Черкаському національному університеті імені 

Б.Хмельницького; 

– 1 за загальною короткостроковою програмою «Цифрова грамотність 

публічних службовців» у Кропивницькому інституті державного та 

муніципального управління; 

– 1 за загальними короткостроковими програмами «Лідерство у 

публічному управлінні», «Тренінг управлінської комунікативної 

компетентності», «Практичні механізми формування морально-психологічного 

клімату в колективі» в Черкаському регіональному центрі підвищення 

кваліфікації. 

   Навчання із застосуванням спеціальних інтернет-платформ, вебпорталів, 

вебсайтів за різноманітними актуальними темами пройшли 37 державних 

службовців ГУС у Черкаській області. 
 

ІV. Інші аспекти діяльності 
 

4.1. Управління інформацією 
 

Управління інформацією в ГУС у Черкаській області здійснювалося 

відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 17 січня 2018 р. № 55 

«Деякі питання документування управлінської діяльності» (зі змінами), 

Інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення 

документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову 

інформацію, затвердженої наказом ГУС у Черкаській області від                                      

10 травня 2017 р. № 52 (у редакції наказу ГУС у Черкаській області вiд                      

07 липня 2022 р. № 23), Положення про розподіл повноважень користувачів 

системи електронного документообігу органів державної статистики, 

затвердженого наказом Держстату від 28 грудня 2018 р. № 294, та Інструкцією 

з діловодства у ГУС у Черкаській області, затвердженою наказом ГУС у 

Черкаській області від 31 грудня 2021 р. № 68. 

У рамках розвитку системи електронного документообігу органів 

державної статистики (СЕД ОДС) на базі програмного забезпечення 

«Megapolis.DocNet» забезпечено безпаперовий документообіг з використанням 

електронного цифрового підпису та QR-коду. 

Загальний обсяг документообігу за рік становив 6832 документи, з них 

вхідних – 2853, вихідних – 1824 та внутрішніх – 2155. 
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4.2. Правова та антикорупційна діяльність 
 

Головним спеціалістом-юрисконсультом ГУС у Черкаській області у 

межах повноважень протягом 2022 року здійснювалися заходи щодо 

опрацьовування нормативно-правових актів (різної юридичної сили), проведено 

юридичну експертизу 71 наказу ГУС у Черкаській області та 109 договорів 

фінансово-господарського характеру.  

Постійно ведеться претензійно-правова робота. Зокрема, у 2022 році ГУС 

у Черкаській області направлено 35 претензій до господарюючих суб’єктів по 

наявній заборгованості щодо оплати за оренду та за надані послуги. 

У звітному періоді головним спеціалістом-юрисконсультом надано 25 

консультацій, здебільшого в формі усного роз’яснення чинного трудового,  

пенсійного, адміністративного та цивільно-процесуального законодавства. 

Проводилася робота по профілактиці недопущень у процесі діяльності 

управління порушень цивільного, господарського, трудового та інших сферах 

законодавства.  

Систематично здійснювались облік та систематизація актів 

законодавства, проводилася робота щодо підтримання актів у контрольному 

стані, організоване належне зберігання актів законодавства, постійно 

відслідковувалася інформація про зміни та офіційне оприлюднення нормативно 

– правових актів України. 

Робота за напрямом запобігання та протидія корупції проводилась 

відповідно до розробленого на 2022 рік плану. 

Для профілактики проявів корупції протягом року проведено 3 заходи по 

роз’яснювальній роботі із 105 працівниками ГУС щодо електронного 

декларування та змін у Законі України «Про запобігання корупції». Регулярно 

надавалися і надаються поточні роз’яснення та консультації працівникам 

управління з питань заповнення та подання електронних декларацій під час дії 

воєнного стану. 

У 2022 році порушень вимог антикорупційного законодавства в ГУС не 

зафіксовано. 

4.3. Результати фінансової діяльності,   

управління об’єктами державної власності 
 

 ГУС у Черкаській області здійснювало діяльність у межах затверджених 

кошторисних призначень та згідно з затвердженим штатним розписом. 

 Відповідно до чинного законодавства, фінансова діяльність ГУС у 

Черкаській області у 2022 році здійснювалась за такими бюджетними 

програмами: 

 КПКВ 0414010 «Керівництво та управління статистики»; 

          КПКВ 0414020 «Статистичні спостереження та переписи»; 
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 КПКВ 0414030 «Щоквартальна плата домогосподарствам за ведення 

записів доходів, витрат та інших відомостей під час проведення обстеження 

умов їх життя». 

 Для забезпечення виконання функціональних повноважень ГУС у 

Черкаській області було затверджено видатки державного бюджету на 2022 рік 

у сумі 31 062 775,00 грн., у тому числі: 

–  видатки загального фонду – 30 529 800,00 грн. 

–  видатки спеціального фонду – 532 975,00 грн.  

 Станом на 01.01.2023 року по загальному фонду відсутня кредиторська 

заборгованість за видатками. Кредиторська заборгованість по спеціальному 

фонду в частині доходів склала 10 705,42 грн., з яких 8 417,85 грн. завдатки 

орендарів та 2287,57 грн. – переплата орендарів. Кредиторська заборгованість 

по спеціальному фонду за видатками склала 23 130,00 грн. за витратні 

матеріали до комп’ютерної техніки та оргтехніки. Станом на 01.01.2023 року 

дебіторська заборгованість по спеціальному фонду становила 319 177,85 грн. за 

видатками заборгованість орендарів. 

 Протягом року проводився моніторинг ефективності використання 

фінансових ресурсів ГУС у Черкаській області шляхом унесення змін до 

зведеного кошторису, що дозволило забезпечити розрахунки в повних обсягах 

за спожиті енергоносії та комунальні послуги.  

 З метою ефективного використання державного майна, яке перебуває на 

балансі ГУС у Черкаській області, протягом 2022 року відповідно до договору 

купівлі-продажу об’єкта малої приватизації державної власності, окремого 

майна було продано адміністративну будівлю загальною площею 700,5 м2               

в м. Жашків. 
 

 
 


